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THƯ CẢM ƠN           

Kính gửi:  Quý cơ quan, đơn vị, các doanh nghiệp, các mạnh thường quân, quý cha mẹ học sinh Trường THCS Nguyễn Lương Bằng và các Cựu học sinh Trường Hòa Khánh. 

Trong hơi thở nồng ấm của những ngày đầu Xuân, nhằm thiết thực chào mừng kỷ niệm 89 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam 3/2; mừng Xuân Kỷ Hợi 2019, Trường THCS Nguyễn Lương Bằng tổ chức đêm Hội diễn văn nghệ, chủ đề: "Giai điệu mùa xuân" vào tối ngày 15/02/2019.
Các tiết mục văn nghệ được các em học sinh tự giàn dựng, tập luyện với tất cả tình yêu, lòng trân trọng, niềm tự hào của các em về Đảng, về Bác Hồ kính yêu, về mùa xuân, về đất nước, con người Việt Nam, về quê hương Hòa Khánh Bắc, quê hương Liên Chiểu anh hùng. 

 Có được thành công của đêm Hội diễn văn nghệ là nhờ sự tham dự, hỗ trợ và cổ vũ nhiệt tình của quý vị đại biểu, các cơ quan, đơn vị, các doanh nghiệp, các mạnh thường quân, quý cha mẹ học sinh Trường THCS Nguyễn Lương Bằng, các Cựu học sinh Trường Hòa Khánh và quý khán giả. Lãnh đạo Trường THCS Nguyễn Lương Bằng trân trọng gửi lời cảm ơn chân thành về sự quan tâm hỗ trợ, cổ vũ của quý vị, sự tham dự của quý vị đã góp phần cho thành công của chương trình văn nghệ nhà trường.       

Đặc biệt, chân thành cảm ơn UBMT TQVN phường Hòa Khánh Bắc tài trợ 10.000.000đ; ông Dương Văn Hậu - Giám đốc Công ty Tư vấn và Xây dựng Hà Nội chi nhánh Đà Nẵng tài trợ 10.000.000đ; ông Trương Quốc Dũng - Giám đốc Công ty Vận tải Du lịch Dũng Trang, Lô 27.B3 Phan Đình Giót, phường Hòa Hiệp Nam, quận Liên Chiểu tài trợ 10.000.000đ; ông Phạm Phú Sang - Trưởng phòng Bảo Việt Liên Chiểu tài trợ 5.000.000đ; ông Tôn Thất Quang Thái - Chủ shop áo quần Thủy Hiền, chợ Hòa Khánh tài trợ 5.000.000đ; tập thể lớp 9A - Niên khóa 1995-1996 và Anh Vũ Tiến Hữu, số 12 Nguyễn Lương Bằng thông qua Hội Từ thiện & BVQTE quận liên Chiểu tài trợ 5.000.000đ; Ban liên lạc Cựu học sinh Trường Hòa Khánh (trước năm 75) tài trợ 5.000.000đ; Công ty TNHH Khả Tâm, số 04 Mộc Bài 1, Hòa Khánh Nam, Liên Chiểu tài trợ 3.000.000đ; Ngân hàng Thương mại Cổ phần Đầu tư và Phát triển Việt Nam (BIDV) chi nhánh Hải Vân tài trợ 3.000.000đ; Phụ huynh học sinh Huỳnh Bảo Hưng, lớp 8/10 tài trợ 2.000.000đ; một số thầy cô giáo Trường THCS Nguyễn Lương Bằng tài trợ 8.800.000đ; một phụ huynh học sinh lớp 8-2 tài trợ 1.000.000đ. Tổng số tiền các tổ chức, cá nhân tài trợ quỹ khuyến học nhà trường là 67.800.000đ. 

Đêm Hội diễn văn nghệ, nhà trường trao tặng 51 xuất học bổng cho 51 em học sinh nghèo vượt khó vươn lên học tập khá, giỏi trị giá mỗi xuất 1.000.000đ.
Nhà trường chân thành cảm ơn anh Dương Văn Hậu - Giám đốc Công ty Tư vấn và Xây dựng Hà Nội chi nhánh Đà Nẵng; anh Phạm Văn Minh, tổ 63 phường Hòa Minh và anh Mai Văn Xuân, số 88 Ninh Tốn, Hòa Khánh Bắc nhân dịp này đã tài trợ cho nhà trường 3 bộ máy vi tính, 01 máy in phục vụ dạy học cho các em học sinh.

Chân thành cảm ơn các nhà hảo tâm, các mạnh thường quân, quý cha mẹ học sinh thông qua đêm văn nghệ đã ủng hộ nguồn quỹ khuyến học nhà trường góp phần giúp đỡ các em học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt đến với trường, với lớp, giúp các em vững bước trên con đường học vấn của mình.

Trường THCS Nguyễn Lương Bằng rất mong tiếp tục nhận được sự quan tâm ủng hộ của quý cơ quan, đơn vị, các doanh nghiệp, các mạnh thường quân và các cựu học sinh Trường Hòa Khánh để giúp đỡ các em học sinh nghèo, học sinh có hoàn cảnh đặt biệt vượt khó vươn lên học tập tốt trong thời gian đến.

Nhân dịp năm mới Kỷ Hợi 2019, kính chúc quý cơ quan, đơn vị, các doanh nghiệp, các mạnh thường quân, quý cha mẹ học sinh nhà trường và các cựu học sinh Trường Hòa Khánh cùng gia quyến mạnh khỏe, hạnh phúc và thành đạt./.
Trân trọng cảm ơn!
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